

В Комиссию по рассмотрению и оценке предложений о выборе наиболее посещаемых общественных территорий Слободского сельского поселения, подлежащих благоустройству в 2018 году,

от МКУК «Центр культуры и информации Слободского сельского поселения» Бобровского муниципального района Воронежской области в лице директора Ершовой Татьяны Викторовны

(Ф. И. О., наименование организации, (Ф. И. О. представителя))

Воронежская область, Бобровский район, с. Слобода, ул.Рубежная, 10

(адрес места регистрации (места нахождения))

8 (47350) 6-11-97

(номер контактного телефона)

(адрес электронной почты лица, внесшего предложение)

Предложение

о выборе наиболее посещаемых общественных территорий Слободского сельского поселения, подлежащих благоустройству в 2018 году, для включения их в основное мероприятие подпрограммы 2 «Формирование современной городской среды - Благоустройство общественных территорий Слободского сельского поселения» муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем, коммунальными услугами населения и основные направления благоустройства территории на 2018-2022 годы» Слободского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области

Прошу включить наиболее посещаемую общественную территорию Слободского сельского поселения

Парк по ул. Рубежная, 10А

(наименование, адрес)

в основное мероприятие подпрограммы 2. «Формирование современной городской среды - Благоустройство общественных территорий Слободского сельского поселения» муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем, коммунальными услугами населения и основные направления благоустройства территории на 2018-2022 годы» Слободского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области.

В современных условиях роль парка, как традиционного демократического места отдыха, будет возрастать.

Парк находится в центре села, в непосредственной близости от МКУК «Центр культуры и информации Слободского сельского поселения» и МКДОУ Слободской детский сад «Пряничный домик» общеразвивающего вида. За парком расположены Митрофановский храм и Центральная усадьба конного завода. Имеющаяся планировка и обустройство парка не отвечают современным

требованиям к местам общего отдыха людей, что создает необходимость в его благоустройстве.

В период с 2010 по 2017 годы силами администрации Слободского сельского поселения были проведены мероприятия по благоустройству парка, но так как бюджет поселения не располагает значительными средствами чтобы сделать парк местом общего отдыха жителей, возникла необходимость включения данной общественной территории в основное мероприятие подпрограммы 2. «Формирование современной городской среды - Благоустройство общественных территорий Слободского сельского поселения» муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем, коммунальными услугами населения и основные направления благоустройства территории на 2018-2022 годы» Слободского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области с привлечением средств федерального и областного бюджетов.

Благоустройство парка создаст условия для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры, повышение качества и количества предоставляемых услуг, улучшение эстетического облика парка села и экологической обстановки Слободского сельского поселения.

(кратко суть предложения, обоснования необходимости его принятия, включая описание проблем, круг лиц, интересы которых будут затронуты)

Дата 08.12.2014

Подпись 

Ершова Т. В.